



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Возбуждено уголовное дело по факту частичной невыплаты заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по факту невыплаты заработной платы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы из корыстной заинтересованности работодателем).

По версии следствия, в период с августа по декабрь 2013 года, имея реальную возможность выплачивать заработную плату, в ущерб конституционным правам работника, руководитель ЗАО «Птица» данную обязанность не выполнял. Более трех месяцев подряд в установленные сроки он производил выплату заработной платы в размере менее половины подлежащей выплате суммы. В результате задолженность работодателя по заработной плате работнику составила более 87 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Января 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/890983>